KOVJIMIHKa

TexHn4YecKkoe onmcaHue
KpOoBATU «TUMb»

CapaTos
2023



Tunb

CopepxaHue

TEXHUUECKOE OMTUCOHME.....eeveeereeerereeteieetesesaesesseesssesessesessesassesesesesesessesessesassesassesassesasessesenns 2
MATEPUASBI Y KOMITIEKTYKOLLIME. ....eeveeeeviriereeeereeeeteseeseseesesessesessesessesssessssessssesessesessesessesesssens 2
BULBI KPOBOT ...ttt ettt ettt et et staeteeseeae e s et essesseessessessessensenseessessessensensessaessensenes 3
OPTONEANUECKOE OCHOBUOHME......ceeevieieteeiereeiereiietesestesessesessesessesassesessesessesssessssesassessssesansesens 4
KOHOUMYRALMU,MOLYIIU, POBMEDL....cueeuieieiieereeereereeesiesteeseeseeseessessessessesseessessesessessessessesseens S

NHCTOYKLMU MO COOPIKE.....eevirereereteeteeteeeaeeteeteeseeeseevessesseseeseesessesseseeseesensessesessensessessesesensens 7



Tunb

KoMdbopTHas aBycnanbHAs KPOBATL A1 BALLErO exXeqHEeBHOro CHA M OTAObIXA.
2Ta yHMBEpPCANbHAS MOAENb C YAO6HOM GOPMOMN N NAKOHUYHBIM ON3CANHOM
noponaeT ong to6om CraAsbHM.

TexHnyeckoe onmcaHume
Mopgernb BKIoYaEeT B cebs creaytoLlme BAPUAHTbI KPOBATH:
1. KpoBaTb «Tusb» C BbICOKMMM ONOPAMM 6€3 KOPOHa
2. KpoBaTb «Tuib» C HU3KMMK ONOPAMKM 63 KOPOo6a

3. KpoBaTb «Tunb» C HU3KMMU OMOPAMM C KOPOOOM

Kaxablh BOPUAHT KPOBATU UMEET TPW BAPWUAHTA LUMPWHbLI B 30BUCUMOCTM
OT pa3Mepa cnanbHoro mecta. 1600x2000, 1800x2000, 2000x2000 MmM.

MCITepMCIﬂbI M KOMMneKrtyruwme

Kapkac c6opHbIr, COCTOSLLMIA N3 KIIeeHOW, MHOrOCTOMHOM 6epe30BOM
BOOOCTOMKOW GAHEPSI.

[ns cknemkm NeHonoIMypPeTaHa NPUMEHSeTCs OBYXKOMMOHEHTHbIN
Knem Ha BogHom ocHoBe Akzo Nobel (LLseums)

OpTOI’Ie,EI,VI‘-IeCKOG OCHOBAOHME

MexaHM3M NogbeMa PAMbI (0719 BOPUAHTA C KOPOBGOM)

KpenexHas ckoba.

Onopebl:
Puc.1 Puc.2
B BAPWAHTE KPOBATU C BbICOKMMU ONMOPAMU!L

MeTannmyeckune onopsl BbICOTA BbicoTa 130 MM. LiBeT - yepHbin. (Purc.1)

B BOpMOHTE KPOBATU C HU3KMMM OMOPAMM:

MNACTMKOBbLIE OMOPbI BLICOTA 45 MM. LiBeT - uepHbin. (Puc.2)

Oco6eHHOCTM Mopaenu:

CbeMHbIN 4eX0os HA LIaprax KpoBaTH.
(Puc.1)

Pnc.3

PekoMeHayemas BelcoTa MaTpaca - 230 - 300 mm



Tnnb
BapuaHTbl kposaTH

1. KpoBaTb «Tusb» C BLICOKMMK Onopamu (6e3 kopo6a)

2. KposaTb «Tunb» C HU3KMMKM onopamm (6e3 Kopo6a Unn ¢ KOpo6oM)



Tunb

OpTonegnyeckoe ocHoBaHue «Jletto Meguo»

«J1letto Megro» - nonynsapHbIi BAPUOHT KPOBATHOMO OCHOBAHMS. O61a00eT opTonegnyeckmm
adPeKkTOM 6narogaps ynpyrmm 6epe3oBbiM JITOTAM MOBEPX CTAIbHOW PAMbI.
[MpOYHAS, SKOMOTMYHAS U YOOBHAS OJ19 CHAO KOHCTPYKLMS.

N3-30 TOro, uTO JepeBdaHHble naMesin He COMpPUKACAKTCd C METANJIOM, MATPAC HAOXOONTCA
MOBEPX HeEro, 4To gaeT BO3MOXHOCTb MATPACY XOPOLWO BEHTUITMPOBATLCA.

Kapkac coenaH n3 cTanbHbiX KBAAPATHbIX TPY6 pasMepoM 30x30x1,2 MM. Kaxabin aneMeHT
MOKPBIT MOPOLLKOBBLIM CITIOEM A151 3ALLMTBI OT KOPPO3UM U MEXOAHUYECKUX MOBPEXAEHNNA.

Oproneguyeckoe ocHosaHue «JleTtto ge JTioke» (Puc. 1):

PAMQ BbIMOMHEHA M3 CTANBHOM TPY6b! KBAAPATHOrO ceuerms 30x30x1,5 mm (Puc.2);
YCTOMUYMBOE K MEXAHUYECKMM N ATMOCHEPHBIM BO3AENCTBUAM MOPOLLKOBOE NOKPLITUE KAPKACA;
J1oTbl 38x8 MM — 52 LUT., M3roTOBNEHHbIE M3 OQHOHAMPAOBAEHHOM 6€epe30BON GaHEP:I;

| ﬂOTOD,Gp)KCITeJ'IVI - AMOPTU3ATOPbI BbIMOSIHEHbI 13 CTOWMKOrO K HATPY3KAM KAYy4YyKd, UMeoT OBe

CTeneHn cBO60oAbl, 61Aroadps Yemy Kaxads NaTa MOBOPAYMBAETCS B 30BUCUMOCTU
OT HArPY3KM 1 ONTMMASIBHO pacnpenenseT sec Jyenoseka. (Puc. 3)

B BHyTpM KOPO6Q YCTOHABIMBAETCSH MEXAHW3M NOA4BbEMA OPTONEONYECKON PAMbI;
B Ha MexaHm3M nogbeMa yCTaHaBmMBakoTcs rasosble NndTel no 1000H kaxgpin,

C rpy3onoabeMHocTbio oT 40 kr (wmnpuHa pamsl 1600 Mm) go 80 kr (1800 MM) 1 paccumnTaHsi
Ha 30 000 UWKNOB OTKPbLIBAHMUIA;

\'\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

Puc. 1 Puc. 2 Puc. 3

BHUMAHME!!
BO U3BEXXAHUE TPABM, PAMY KPOBATU BE3 MATPACA HE NOAHUMATb!




Tunb

1100
cnasrbHOe MeCTO
1600x2000
KpoBaTb
1600x2000
2200 130
. T
- K’
100
cnarnbHOE MeCTO
1800x2000
KpoBaTb
1800x2000
2400 130
j =
1100
CnasibHOEe MeCTO
KpoBaTb
2000x2000

*BHuMaHme! MaTpac B KOMMAMEKT HE BXOOMT.



Tunb

KpoBaTb
j———~—————‘“"—t>po 1600x2000

100

CrasnbHoe Mecto
1600x2000

Ton
KpoBaTb
1600x2000
C KOPO6OM

KpoBaTb
g 2200 130 1800x2000

100

cnanbHoe MecTo
1800x2000

KpoBaTb
1800x2000
C KOPO6OM

KpoBaTb
2000x2000

1100

CrnasibHoe MecCTo

2000x2000 /

| < KposaTb
- 2000x2000
2230 - C KOPO6OM

*BHuMaHme! MaTpac B KOMMAMEKT HE BXOOMT.



[anka M8 - 2 Wt
Wanéa 8 - 2 it

UHCTPYKUMS NO c60pKe KPOBATU 6€3 KOpo6a Tne

-6, ﬁ-mﬂ. % -20um. -8 wr.

N

Crsxka Monka Hemndep Wanéa 6
yrnoBeas Pe3nHOBbIN
%-&m‘. -14 wr. ﬁ - 36 wT. ﬁ-lﬁwt -Twr
BuHT Mé6x20 BI1 BuHT M8x30 DIN BuHT M8x20 DIN Espouwypyn 3,5 x 19 Yexon ang KpoBATHOrO
OCHOBOHWS
@
-5uwr @ - Bwr. - 6 uwr. - 8uwr. -4 uwr -l
(T T c
Onopa penHas
_ _ _ onopa
EBpoBMHT 7 x 5O lanka M8 Wanéa 8 lanka M6

BuHT M6x20 BIT - 2 wt
Wanéa 6 - 2 wt
lanka M6 - 2 wit

BuHT M8%20 DIN - 4 wiT

BuHT M6x20 BIM - 2 Wt
Wanéa 6 - 2 wTt
[anka M6 - 2 wt

Onopa

BuHT M6x20 BIM - 2 wit
Wanéa 6 - 2 wt
lanka M6 - 2 wt

MpaBas nnaHka

BuHT M6x20 BIM - 2 wit
Wanéa 6 - 2 wt
[anka M6 - 2 wit
Onopa

®

XY
BuHT M8x30 DIN - 2 wt
CpepHsa cTeHka

EBpOBWHT 7x50 - 5 Wt

BuHT M8x30 DIN - 2 wt
lanka M8 - 2 wit
Lonéa 8 - 2 wit

HuxHsag nnaHka



@ Co6paTb OCHOBAOHME Tnne

[onoBHASA NNAHKA

BuHT M8x20 DIN - 8 wt

®

HoxHas nnaHka

[onoBHAS NMAAHKA

/%
vﬁ \ 3aKpenuTh Uexon

C MOMOLLbIO Nnny4vek

HoxHOs NAaHKa S

MpaBas NnaHka







Tunb

-14 wr. ﬁ-m wT.

BuHT M8x30 DIN BuHT M6x20 DIN
€3

UHCTPYKUUSA Mo c60pKe KPOBATU C KOPOB6OM

—@

MoabeMHbIN MeXaHW3M NeBbIN [MNoabeMHbIN MexaHW3M npasblin ﬁ -32uw I -8
BuHT M8x20 DIN BuHT M8x40
'8|-UT- ﬁ-4mt %-ZOUJT.
Masnudt - 2 WT. Y Crskka Monka ﬂemncbep' ﬁ -8
yrrosas PE3VHOBBIN

BuHT M8x40 DIN

E’; Q S - @ -4 wr.
-4 wr. Q ) -eur .
@ 3arnylka - 2 wWr. larika M8 laitka cTonopHasi M8
CTsKKa NPOAONbHAs

@ -4 Wt -6 wr.

.l- -4 wr. <> -4 . ﬁ - 1w -2 wT Wanta 6 Wai6a 8

Onopa kBagpaTHasi MoansTHUK cheTpoBbit  [1€TM5 dukcatop
50x50

@

JleBag nnaHka

BuHT M6x20 DIN
Lan6a - M6

BuHT M8x40 - 2 Wt

BuHT M6x20 DIN
LLlan6a - M6

BuHT M6x20 DIN
LWan6a - M6

BuHT M8x40 - 2 Wt

BuHT M6x20 DIN
LLlan6a - M6



®

CpepHssi cTeHka

[onoBHOS NAAHKO

BuHT M8%20 DIN - 8 T

HoxHas nnaHka

Tunb

[onoBHas NAAHKO

//

\ 3C1erI'II/ITb yexon

C MOMOLLbIO Nuny4yek

HoxHas nnaHka S Mpaeas nnaHka

11



Tunb

CnnHKa KpOBATH

@ 3aKpennTb CIMHKY KPOBATH

YcTaHoBWTE 3arnyLiky
B OTBEPCTUE B AOHbILIKAX

Mocne Toro kak cnuHka KpoBaTtu 6yp,eT HaaeXHo
3aKpenneHa, Heob6xoaumo YCTaHOBUTb OOHbILLKN
B oTAeneHne aAnd nocresibHbIX I'IpI/lHa)J,J'Ie)KHOCTeIZ

Hemndep
pe3nHoBbIN

Oemndpep
pPEe3nMHOBbLIN

YctaHoBuTe rasnudThbl
Ha)xaB Ha KpenneHus
¢ 06eunx CTOpPOH A0 Lenyka

12



KOJVIHKa

OO0 « MEBEJTbHAA ®ABPUKA KAJTMHKA »

Poccuga, CapaToBckas 06nacTb, r. CapaTos,yn. OropogHasd, 4. 162, kopnyc 2
MNouTtosbin agpec : 410036, r. CapaTos, yn. OropogHas, g. 162, kopnyc 2
Ten. 8 800 234-91-99
E-mail: secretar@kalinka-m.ru
https://kalinka-m.ru




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14

